

# 车主烦心事:小车数次被套牌无法办年检不敢上路,交警支招—— 发现被套牌速送全景照“解套”



出行提醒

小心,高速近期雾多

本报10月31日讯 近期多地出现大雾天气。今早8时30分,湖南高速交警发布的路况信息显示:京港澳高速临长段因大雾,能见度不足100米而封闭;潭衡西高速因大雾,能见度不足20米,全线管制。据悉,至上午11时左右雾散,已管制的高速才恢复通行。

高速交警提醒驾驶员谨慎驾驶,控制车速,保持车距,打开防护灯。如若观察到路面前方有“团雾”,要打开信号灯,减速驶入右侧车道;进入“团雾”后,应减慢车速,不要紧急刹车;遇前方堵车,不要变道。

另据了解,目前,京港澳高速洪市互通转衡枣高速匝道施工,京港澳高速临长段1441公里—1445公里往北、1440公里—1444公里往南平江收费站与开福收费站之间施工,通行比较缓慢。 ■记者 徐德荣

■记者 陈昂 黄娟  
实习生 梁辉 通讯员 黄有方

“车子被套牌了,一个月连续5次违章!”10月31日家住长沙市雨花区的黄先生给本报打来电话求助,由于办理不了年检手续,车子停在车库里当摆设已半月,心中很是着急。如何知道车辆被套牌呢?车辆被套牌应该怎么办?记者请来专家一一支招。

## 车辆被套牌,一个月违章5次

“怎么会有违章啊?还是在邵阳?”10月10日一大早,黄先生驾车来到万家丽路上的车辆检查站办理年检,工作人员告诉他,因9日在邵阳有两条违章未处理,不能办理年检。

“我的车从来不出长沙市区。”黄先生纳闷不已,这辆湘S牌黑色红旗小车购入已快10年,跑了20多万公里,考虑到车况问题,从来不出远门。

当天交完罚款回家等过了处理期后,他再次去办理年检手续,发现10月13

日在邵阳又多了两条“被违章”的记录。30日上午,黄先生第三次去办理年检,车子又被查28日在益阳违章,工作人员说他的车子肯定是被套牌了。

## 如何知道被套牌

交警支招,最简单实用的就是经常查询车辆违章记录。车主可以登录长沙公安交警网<http://www.hncsj.gov.cn/>随时查询车辆交通违章记录。一旦发现车辆违章地点或时间可疑,立即前往交警部门申请调看违章视频及图片,是不是被套牌立马见分晓。

## 被套牌了该怎么办

长沙市交警支队处罚中心异地违法处理负责人陈茂准介绍,市民发现车被套牌后,一定要第一时间到公安交警部门报案。车主本人带齐身份证和行驶证等相关证件,到交警支队14楼机动大队处教窗口报案,填写报案单。经过核实后到交警支队2楼处罚大厅1号窗口提交申诉,由长沙交警部门向违章地的交通

部门提出申请,消除“被违章”的记录。

值得注意的是:报案和申请消除违章记录必须自备车辆全景照片。照片怎么拍很有讲究,首先从车头右前轮45度角拍摄车头、车右侧全景;再从车尾左后轮45度角拍摄车尾、车左侧全景。

## 什么样的车牌容易被套

陈茂准表示,车辆被套牌很随机,例如车型颜色相同相仿,被同类型车辆套牌的几率更高,维权也更麻烦。此外,一些专门偷盗车牌敲诈车主的嫌疑人,索费被拒后可能将车牌随意藏匿在野外或低价出售给修理店等,都会给车主埋下“被套牌”的隐患。



■漫画/王珏

对自己负责 对安全保障!  
Grace Painless artificial abortion  
掌握意外妊娠最佳终止时间

选择零伤害手术

万例手术无事故 | 微创可视 | 规范化操作流程 | 保障再生育

格蕾丝终止妊娠术  
最佳时间

格蕾丝阿护型无痛保宫终止妊娠术

- 适合天生有或生育后对疼痛恐惧者,尤其适合初次人流或敏感体质女性。采用双控减压技术将压力降到普通手术一半,有效预防和减少子宫内粘连异位症,最大限度保护再孕能力,吸胚更精准更微创,术中无痛,术后无不适。(最低套餐价860元)

格蕾丝疑难高危型无痛保宫终止妊娠术

- 适合存在各种疑难高危情况的女性。术中无痛,术后无不适感,最大程度降低手术给疑难高危人群带来的危险,有效避免宫颈损伤和子宫内粘连变薄。(援助300元,由栀子花女性助医会提供手术支持)

格蕾丝VIP型宫腔镜取胚术

- 源自宫腔镜的诊疗一体化技术,具有直视、微创优势,结合安贞妇产专家特有保宫、产道维护的治疗技术,全程实行VIP陪护服务,从生理上和心理上予以全方位的关怀,尤其适合有生育需求的年轻女性。(援助600元,由栀子花女性助医会提供手术支持)

长沙安贞妇产医院  
CHANGSHA ANZHEN FEMALE HOSPITAL  
82931666  
长沙市雨花区韶山中路612号  
www.anzhenyy.com

公交线路: 2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭下)

# “麦尔施壮™”震撼湖南男人

上个世纪末,伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮对扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖,为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道:这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用,但都忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实,勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张,增加血流量,从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸入体内,也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的,分泌的源头在哪里呢?

## 修复、加强 NANC 是全面提高男性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时,研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以,勃起时间长短由 NANC 神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长,NANC 神经渐渐出现老化、损伤,分泌的一氧化氮也越来越少,导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过医学家数年不断的研究证实,褐藻独有的活性成分有强大的修复功能,对 NANC 神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使用困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症状从源头上得到彻底改善。另外,医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的性生活的实地考察结论,更加证实了褐藻对 NANC 神经的修复功效,从而提升男性性功能。

## 天然、安全、持效 带给男性空前强大的性能力

美国威姆诗尔曼国际集团运用上述原理,打造全球第一款从深海褐藻萃取的男性健康品领军品牌——麦尔施壮™(英文名 male stronger,意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用



纯手工采摘的深海褐藻,高科技萃取深海褐藻的活性精华,结合古法酿造的麦酒为介质进入人体,使其生物活性精华的有效浓度倍增,并精准直达对性功能起调控作用的关键部位 NANC 神经源头进行修复,释放更多一氧化氮,增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。

一瓶仅有 20ml 麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华,仅需三天一瓶,持续 72 小时精彩,体力、精力充沛,而且没有任何副作用。不管是 70 岁老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复 20 岁的冲动,30 岁的状态,40 岁的控制力,让男人享受久违的愉悦,获得更高乐趣,关键时刻持久更给力。

## 麦氏风暴来袭 邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线 400-682-6669 及 021-38613518 或发送 SD+ 您的收件地址和姓名到 15021612188 即可免费领取价值 92 元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击!享受重新挺起来后那种妙不可言,每天精力充沛,干劲十足,成为每个家庭必备的床头用品。本次应广大新老客户要求,同时每天推出 50 套特惠装,先报先得,购完即止。公司承诺:一瓶管三天,保密配送,7 天内无理由退货服务。